

聂家沟里乡愁浓

本报讯 (通讯员 陈少斌 唐瑞希) 雪后的聂家沟新时代文明实践广场,一片晶莹剔透,绿松挂雪,玉带环带,如梦似幻,令人沉醉。走进镇安县西口回族镇聂家沟村,集镇整洁错落有致,路侧绿植整齐,文化院墙别具一格,“五美庭院”星罗棋布,美丽农舍炊烟袅袅,淳朴村民喜笑颜开,一幅“看得见山水、留得住乡愁”的美丽

宜居乡村画卷尽收眼底。

“村上到处都变得干干净净的,烂路变成了好路,旱厕也改成了卫生厕,到处都成了新的了,现在村里务工环境都和外地差不多,我们都回村里来工作生活了。”村民班智智喜喜地说。

聂家沟村始终坚持以“微改造、原生态、低成本、有特色”为原则,结合乡土文化禀赋改造提升村庄风貌,以“小投入、微建设”谋划农村人居环境整治“大提升”,村民房前屋后打造花圃、花箱、凉亭等景观,主干道两旁打造艺术化文化墙,推动了功能颜值“双提升”,村容村貌显著改善,实现了自然风光与人居环境的完美融合,人民群众获得感、幸福感、满意度明显提升。

近年来,聂家沟村大力开展基础服务提升工程,留住浓浓乡愁。“通过安装加压泵、修建蓄水池解决了季节性缺水问题;村里实行定点垃圾投放和集中回收,解决了农村生活垃圾治理



问题;对集镇主干道沿线房屋墙面进行改造;统一了文化风貌;安装太阳能路灯,照亮了群众的夜生活……村里的基础服务正在不断提升。”聂家沟村党支部书记陈绪利介绍道。

除了夯实农村现代化的基础设施支撑,聂家沟村还在不断提升公共服务能力上下功夫。标准化的党群服务中心、老年人活动中心和村卫生所,建设新时代文明实践广场、农家书屋、道德评议亭、亲水休闲走廊、大型商超……村民的日常活动都可以在这些公共活动场所得到满足。“在聂家沟过日子,跟城里差别不大,空气还好。”如今,聂家沟村民吴茜已经很少进城去采购游玩。

村庄美了,乡愁留住了。下一步,聂家沟村将依托现有的规模化餐饮产业、五味子产业和特色文化产业,大力发展旅游业、特色民宿,深化农产品加工销售,建设集吃、住、行、游、购及文化体验为一体的新时代乡村旅游文化体验区,让乡土沃野焕发生机、游客盈门,走出一条农旅融合的乡村发展之路,助力乡村书写振兴新篇章。

乡村记忆



美丽乡村绽放“文明花”

乡村生活

本报记者 (通讯员 蔡铭) 冬日阳光和煦,暖风微吹,山阳县城关街道下河村村道两旁的绿化树枝繁叶茂,家家户户房前屋后整理得井井有条,花圃上的蔬菜和绿树相映成趣,一幅美丽乡村的田园生活画卷跃然眼底。

作为乡村振兴战略的重要抓手,农村人居环境整治自实施以来,城关街办依托秦岭山水乡村建设,扎实推进“八清一改”

和“两拆一提升”行动,持续扮靓乡村颜值,不断擦亮乡村振兴底色,让乡村环境和群众生活发生了翻天覆地的变化,老百姓的幸福感逐步提升。

“以前村子杂草丛生,垃圾成堆,晴天一身灰、雨天一身泥,道路仅一辆板车勉强通过。自从开展村庄百日清洁行动后,村容村貌焕然一新。”下河村村民方先来说。

“过去常常在电视上看到的垃圾分类,在我们村也推行了。”看到村里头实施垃圾分类,方先来积极响应,他还主动无偿让出门前菜园地给村里修建水泥路,方便群

众出行。

为支持配合村里亮化美化工程,市住房公积金管理中心和行政审批局驻村工作队还先后争取资金20多万元,打通了困扰村民多年淤积不畅的水渠,并建起了活动广场,添置了健身器材。

随着生活条件的改善,村干部意识到,没有文明的乡风、淳朴的民风,再好的物质基础也没用。

近年来,下河村大力推进乡风文明建设,从“崇尚尚德树新风”开始,逐一改变群众的生活陋习,积极开展“好婆媳”“好

儿媳”“五好文明家庭”“十星级文明户”“五美庭院”等评选活动,让人人都争做文明人。

现在,村民们一有空闲就到村里健身锻炼,美丽庭院建成后,成了群众文化休闲的好去处。

“在村‘两委’的引导和方先来的示范带动下,助人为乐、帮扶济困、邻里和睦在村子里蔚然成风,乡村振兴朝气蓬勃。”下河村党支部书记王涛说。

如今的城关街道下河村,不仅“外表美”,更催开了美丽乡村“文明花”。

本报讯 (通讯员 赵满平 陈冬) 商山脚下的丹凤县商镇王塬村,距丹凤县城2.5公里,北靠丹江,南至寺坪流岭地区,西临丹凤通用航空产业园,东邻东凤葡萄酒庄。整体上呈南高北低的“山—水—林—田—村”原生态立体山水格局。近年来,商镇王塬村党总支抢抓秦岭山水乡村建设机遇,持续在组织、产业、人才、文化、生态五个维度上用力,聚力打造“和美宜居地·山水王塬村”党建品牌,走出了一条以秦岭山水乡村建设为主线的特色乡村振兴路。

王塬村夯实党总支书记和第一书记领头定向责任,谋划村上五年、十年规划,确定了七大类53个发展项目。扎实开展“两规范两提升”活动,筹建60平方米村史馆,扩容党员活动室50平方米,铺设塑胶运动场所1000平方米,投资25万元对院内进行了全面翻新。

产业力度“立柱架梁”夯实“振兴基础”。村上大力实施“千名头雁富领飞”和“千名党员驻村兴农”项目,驻村工作队年度争取资金300多万元,新建智能日光大棚13个,发展高品质葡萄24亩,完成核桃科管250亩,种植中药材200亩,与前期发展的300万袋食用菌基地、6个花卉大棚基地、80亩水杂果基地形成了多点发力、百花齐放的良好态势。

人才维度“引智聚力”照亮“发展前景”。村上从外地经营人才中聘任荣誉支书、荣誉主任各1名,配备村级后备干部5名,引进产业经营发展人才3人技术入股王塬村高品质水杂果产业,培育本土新型职业农民3户,党员致富带头人6人,在各类技术人才的引领下,王塬村群众增收路径不断拓宽。

文化厚度“正风育人”助力“乡村治理”。建成新时代文明实践站,创新“民事民办、民事民议、民事民讲、民事民评、民事民督”五民工作法,评选表彰各类示范标兵代表27人,奖励卫生文明户15户,红黑榜通报表扬9人,全村和谐文明蔚然成风,成功创建县级文明村。

生态广度“厚植优势”铺就“亮丽底色”。实施“一拆两清三改四提升五建园”行动,通村路“白改黑”沥青铺设7500平方米,新建产业路650米,埋设污水管网6公里,安装路灯100盏,修建花坛16处,栽植绿化苗木1万多株。房屋立面涂白280户6万平方,先后接受了全市、全县秦岭山水乡村建设现场观摩,王塬村的山水田园画卷徐徐展开。

和美宜居地 山水王塬村

山水田园

双色球12亿大派奖 陕西9期5注千万大奖 福耀三秦

商洛市福利彩票投注站招募公告

| 11月1日 | 11月3日 | 11月10日 | 11月20日 | 12月15日 | 12月18日 |
|-------------|--------------|--------------|--------------|--------------|---------------|
| 双色球第 202212 | 双色球第 2022126 | 双色球第 2022129 | 双色球第 2022133 | 双色球第 2022144 | 双色球第 2022145期 |
| 5期开奖来自西安 | 期开奖宝鸡渭滨购 | 期开奖安康平利购 | 期开奖西咸新区购 | 期开奖宝鸡渭滨购 | 开奖西安雁塔购彩者 |
| 雁塔购彩者“9+1” | 彩者5注单式2倍机 | 彩者“8+”复式 | 彩者“7+2”复式 | 彩者4注单式2倍自 | “3胆2拖”胆拖 |
| 复式机选幸运中得1注 | 选幸运中得2注 | 自选票幸运中得1注 | 自选票幸运中得1注 | 选票幸运中得2注 | 自选票幸运中得1注 |
| 一等奖特别奖 | 一等奖特别奖 | 一等奖特别奖 | 一等奖特别奖 | 一等奖特别奖 | 一等奖特别奖 |
| 1202万拿下陕西首金 | 2701万创陕西年度新高 | 票面总奖金为1186万元 | 票面总奖金为1031万元 | 票面总奖金为1380万元 | 票面总奖金为1460万元 |

空白市场

商州区: 北宽坪镇、夜村镇、金陵寺镇、麻街镇、闫村镇、黑山镇、牧护关镇、三岔河镇、腰市镇、杨斜镇。

洛南县: 麻坪镇、巡检镇、高耀镇、寺耳镇、洛源镇、景村镇、石坡镇、柏峪寺镇。

丹凤县: 蔡川镇、庾岭镇、寺坪镇。

商南县: 青山镇、湘河镇、十里坪镇。

镇安县: 青铜关镇、米粮镇、柴坪镇、达仁镇、木王镇、庙沟镇、铁厂镇、大坪镇、月河镇、高峰镇、茅坪回族镇。

山阳县: 银花镇、色河镇、王阎镇、两岭镇、天竺山镇。

柞水县: 小岭镇、杏坪镇、营盘镇、瓦房口镇、凤凰镇。

报名地址: 商洛市商州区州城街民政路市民政局一楼商洛市福利彩票发行中心101室

咨询电话: 0914-2313743



山凹凹智慧蛋 好吃又营养

山凹凹平衡营养智慧蛋是丹凤县聚农养鸡专业合作社与丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司为全面满足家庭不同人群营养需要而开发的高端鸡蛋产品。红壳“奥脂红”专为老人及亚健康人群量身定制粉壳“迷脂粉”专为爱美女性及孕妇而生,绿壳“佳脂绿”围绕儿童及哺乳期妇女打造,让营养选择更简单。

奥脂红 营养“蛋”生!

Omega-3富硒鸡蛋,每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上,微量元素硒20ug以上,约为普通鸡蛋的5倍。

迷脂粉 颜值“蛋”生!

Omega-3富E鸡蛋,每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上,约为普通鸡蛋的5倍,含维生素E6mg,约为普通鸡蛋的4倍。

佳脂绿 智力“蛋”生!

DHA富锌鸡蛋,每100克鸡蛋含DHA 200mg,相当于250克婴儿配方奶粉中DHA的含量,含微量元素锌2mg。



山凹凹智慧商城

生产单位:丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司

联系电话:0914-3323171

13991565896

公司网址:www.shanwawa.net